1.PACUET OCHOBHBIX SJIEKTPUUYECKHNX BEJIMYMH

1.1 HomuHanbHbIl (MUHEHHBIN) TOK 00MOoTKH BH, A

. Su 250103  24.06
V3.0, V3:6-103 '
1.2 HomuHanbHbIl (MUHEHHBINH) TOK 00MoTKH HH,A
Sy 250-103
= 209.19

I = =
" V3-U,, +V3-0.69-103
1.3 ®dazuwiii Tok 0omMoTku BH (aeiicTByromiee 3naueHue) , A

w2406
PETVET VB

1.4 ®dazuwiii Tok 0oMoTk HH (netictByromue 3HaueHue), A

I

I
—_
w
o0}
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Ipun = Ly = 209.19

1.5 ®a3noe Hanpspkenue oomotku BH (meiicTByroiiee 3nauenue), B (coennnenue
TPEYTOJIbHHUK)

Ugppy = Ugy =6 103
1.6 ®aznoe Hanpsukerne ooMoTkn HH (neficTByroiee 3HaueHue), B (coequHenue 38e3/1a)

g~ U _069-10°
RV V3

1.7 HopmupoBaHHbBIE UCIIBITATEIbHBIC HATIPSDKEHHST 0OMOTOK TpaHcdopmaTopa, B

= 398.37

Upenen = 25+ 103 B Uperny = 5+ 103 Bt
1.8 M3onsirioHHbIE pacCTOSHUS TIaBHOW M30JIAIMK B TpaHchopmaTope
lo1 = 15 MM (OnopHast U301 U3 JepeBa WIK dJIEKTPOKAPTOHA)
a1, = 9 MM (Bo3aymiHbIi IpOMEKYTOK ¢ OyMa)KHO-0AKEeTUTOBBIM IIMJIMHAPOM TOJIIUHOM)
lo> = 30 MM (OnopHast U305 U3 PIEKTPOKAPTOHA)

Ay, = 10 MM (Bo3aymiHblil IpOMEKYTOK U3 KapTOHA C IIEPErOpOKON U3 IEKTPOKAPTOHA
TOJIILIUHOM )

g1 = 4MM (Bo3ayuiHbiii npoMexyToK ¢ OyMakHO-0aKeTUTOBBIM LIMJIMHIPOM TOIIIUHON)



2. OITPEJEJIEHME OCHOBHBIX PASBMEPOB TPAHCOOPMATOPA

Hawnboitee pacpocTpaHeHHOM KOHCTPYKIIMEH CHIIOBOTO TpaHchopMaTopa sSBISETCS TI0CKas
MarHuTHas CUCTEMa CTEP)KHEBOI'O THIIA CO CTyIIeHYaTOW (POPMOI MOMEePEYHOro CeUSHUS
CTEPKHS U IpMa, BIIMCAHHOTO B OKPY>KHOCTh, ¥ C KOHIICHTPHYECKUM PACIIOI0KEHUEM
0OMOTOK.

2.1 JlnameTp ctepxHs TpaHchopmaropa d ¥ MapKa CTaId MAarHUTONPOBO/IA BIUSIOT Ha
IJIaBHBIA SKOHOMUYECKUI MTOKa3aTellb — COOTHOIIEHHE 3aTPpaT 0OMOTOYHOIO MTPOBOJI U CTAJIH
MarHuartomnposoza. [locie onpenenenus nuaMerpa CTEPKHS €ro BEJIMYUHA YTOUHSAETCS 110

HopMmasim3oBaHHoMy psay: d, = 0,08; 0.085; 0.09; 0.092; 0.095; 0.10; 0.105; 0.11; 0.115;

0.12; 0.125; 0.13; 0.14; 0.15; 0.16; 0.17; 0.18; 0.19; 0.20; 0.21; 0.22; 0.225; 0.23; 0.24;
0.245; 0.25; 0.26; 0.27; 0.28; 0.29; 0.30; 0.31; 0.32.

[Ipunumaem d, = 0.16 M

2.2 OpI/IeHTI/IpOBO‘IHaH BBICOTA O6MOTOK, BBIINIOJIHCHHBIX U3 aJIJIOMUHHUCBOI'O ITPOBOJAd, M

=45 d‘*—45 0'16—064
ST B T 163

B = 1.63 - xkoaddunmreHT reomeTprun TpaHchopMmaTropa
2.3 AKTHBHOE CEYCHHE CTCPIKHS, M

e = Mg - kg - 107* =183.5-0.95-10"* = 0.017
Iy = 18355 cM? — cedyeHue cTepKHS

ks = 0.95 — ko purueHT 3aMoNHEHNE CTyNeHYaTol (PUTypHI CTANTBIO



3. PACYHET OBMOTOK HH U BH

Kaxk nmpaBuio, 65mxke Kk cTepxHio pacrnonarator ooMotky HH, koTopyto Ha3bIBalOT
BHyTpeHHel. OOMoTKy BH Ha3bIBaroT HapyKHOM.

3.1 DnekTpoABMAKYIIas CUja OJTHOTO BUTKa, B

U, =444 -f-B.-T, = 444-50-1.6-0.017 = 6.192 B

I'ne:
B.=1.6Tn
f=50Tn

rae f - 4gacrora HHTaIOHIGfI CCTH,; B, - HHAYKIHUA B CTCPIKHE; II, - aKTUBHOC CCUCHUC CTCPIKHA

3.2 Yucno sutkoB ooMoTkn HH (oxpyrieHHoe 3HAUCHME)

U 398.37
s q)HH s =
Wiae U,  6.192

3.3 3amansblit K03hdUIMEHT TpaHChOopMaIIH

 Upgw  6-103
Upna 39837

K, = 15.061

3.4 Yucno ButkoB 00MoTkr BH (okpyriieHHOE 3HaYCHNME)
W, =K, W, =15.061-65 =980

3.5 Uuncno BUTKOB )i PETYJIUPOBAHMS HAMPSHKEHUS CO CTOpOHBI 00MoTku BH
W, = 0.05- W, = 0.05-980 = 49

3.6 [IpenBapurenbHOE 3HaYEHUE TUIOTHOCTH TOKA JIJISl TPAHCPOPMATOPOB, C MACITISTHHBIM
OXJIQXKICHUEM.

jen = 1.8 A/MM?
Jun = 1.8 A/MMm?

3.7 OpueHTHPOBOYHOE ceueHre BUTKa 00MoTkn BH

I 13.89
I, = 2 = = 7.72 Mm?
Jon 1.8
3.8 OpueHnTupoBoUHOE ceueHre BUTka 0oMoTkn HH
Iyny  209.19
M, = = = 116.21 mm?

jur 18



3.10 Tun oOMOTKH
BH - nunmuaapudeckass MHOTOCIIONHHAss 0OMOTKa M3 KPYTJIoro MpoBo/a.
HH-1mnmmHapryeckass MHOTOCIOHAs 00OMOTKa U3 TPSIMOYTOJILHOTO TIPOBO/IA.

3.10.1 Pacuer oomorkun HH

BuntoBas ABYXXO0A0Bas 0OMOTKA M3 IPAMOYI'OJIBHOI'O IIPOBOAA

3.10.1.1 OpueHnTupOBOYHAS BHICOTA BUTKA

- ] 442 13
T W,+1 65+1
I'ne:
Win _ 65
W, = = — = 13 — yucsi0 BUTKOB 06MoTKH HH
Ny 5

N.; = 5 — 4YUCJIO CJI0€B 0OMOTKHU
N,, = 5 — 4YHUCJIO 3JIeMeHTapHbIX IPOBOJHUKOB.

3.10.1.2 OpueHTUPOBOUYHBIE OCEBBIE Pa3MEPhl H30JIMPOBAHHOTO JIEMEHTAPHOTO MPOBOHUKA

he
b'=—=63
n3JI

3.10.1.3 Pa3Mepsl 351eMEHTAPHOTO HEU3OJIUPOBAHHOTO IPOBOIHHUKA

b = 6.3 MM
a = 3.75 MM
1o Tabmuue 3.3 BbIOpaH MPOBOJIHUK:
AHBX8><3'75—X6'3><22.8
455x%x7.1

3.10.1.4 Ceuenue BUTKA
Myup = Hrocr * Moy = 22.8 5 =114 mMm?
3.10.1.6 YTouHEeHHOE 3HAYEHHUE IJIOTHOCTH TOKA

g 20919
Jop T T 114




3.10.1.7 OceBoii pazmep 0OMOTKH

Lig = hgp » (Wi + 1) = 31.5(65 + 1) = 441 mm.
I'ne:
hyp. =Ny ' b =5-6.3 = 31.5MM — BbICOTa BUTKA
3.10.1.8 PapunanbHbIi pazmMep 0OMOTKH, MM

a, =a ‘n,; +47,, (N, +1)=455-54+024-(5+1) =24.2Mm

I'ne:
A= 0.24 — MexayciorHas U30JIALUA
3.10.1.9 Bayrpennuit auaMmetrp 0OMOTKH

Di=d,+2-ay;, =016+2-4-10"3=0.168Mm
3.10.1.10 Hapy>xHbIit ariameTp 0OMOTKH, M

D/'=D{+2-a;,=0168+2-242-10"3 =0.216 ™

3.10.1.11 Macca meTajaiaa OOMOTKH, KT

D, + D} 0.168 + 0.216 )
G = 3 ——— Wy Ty * Yy = 31 . -65-114-1075-2700 =

= 36.24 kr

I'ne:
Ya = 2700 xr/m3
3.10.1.12 [ToBepXHOCTH OXJIAXKICHHSI

Mogpwn =3 k-1-(D{ +D;') Ly =3-0.75-1-(0.168 + 0.216) - 441 = 1.198 m?



3.10.2 Pacuet oOMoTKH BH

MHorociolHas HUJINHAPUYCCKAs 00MOTKA U3 KPYIJoro mnmpoBoaa

3.10.2.1 Pazmepsl MPOBOAHHUKA, MM.

Mrocr = 7.795 mm?

d = 3.15 MM

dy=d+26 =315+2-0,4=3.95MM

bein IMPUHAT IIPOBOIHUK!

3.15
— X /.
[IpoBox AIlb X 1 X 305 7.795

3.10.2.2 YTouyHEeHHAas TUIOTHOCTHh TOKA

_low 13889
Jowe ST 7795

['ne:
HBHp = HFOCT Ny, = 7.795-1 = 7.795 MM2

n =1
971

3.10.2. 3 Yuciio BUTKOB B CJI0€

Dy, dy ~—1-395 = OKpYTJIEHHOE 3HaYeHHe).

3.10.2.4 Yucio ciioeB B 0OOMOTKE

W+ W, 980 +49

W T 9 (oKpyrJIeHHO€e 3HAaYEeHHUE).

nCJI

3.10.2.5 PapuanbHeril pazmep oomotrku BH:
-O6MoTKa 0€3 BepTUKAIBHBIX KaHAJIOB
a, =dy; Ny + 8N, —1) =395-9+0.24-(9—-1) =3747 Mmm
3.10.2.6 Bricora oomoTku BH

Ly =d 1, (W, +1)=3.95-1-(106 + 1) = 442.65 mm.



3.10.2.7 Bayrpennuit nuamerp oomotrku BH
D, =D{ +2a,, =216+ 2-9 = 234 Mm.
I'ne:
a,, - M30JIAIMOHHOE paccTosiHue oT 0oMoTkn HH 1o o6motkn BH
3.10.2.8 Hapyxwusrit qiuamerp oomorku BH
Dy =D; +2a, =234+ 2-37.47 =309 mm
3.10.2.9 [loBepXHOCTH OXJIAXKIACHUS
- 00MOTKa 0€3 BepTUKAIbHBIX KaHAJIOB
Myynen = 3km(Dy + DY), = 3-0.8-1(0.234 + 0.309) - 0.42265 = 1.733 m?
I'ne:

x =0.8 — koadpuIMeHT, YIUTHIBAIOIIHK 3aKPHITHE YaCTH TOBEPXHOCTH OOMOTKHU
KPETAIIMMU U U30JUPYIOIIUMHU JIETATSIMHU.

3.10.2.10 Macca meTaiia 0OMOTOK

D, + DY 0.234 + 0.309
GBHzgﬂTVVBH.HBHp.YAl=3.7T. >

= 52.845 kr

-980-7.795-107°- 2700

I'ne
v =2700 K['/M°.
3.10.2.11 Macca meramia oomorok HH v BH

Go = Gy + G,y = 36.24 + 52.845 = 89.085 kr



4. TTorepn KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS
4.1 OcHoBHBIEC TOTEPH B OOMOTKAX IpH pacyeTHou Temrepatype 75°C
Py =3 qu,HH Tynzsec = 3+ 209.185% - 0.0012 = 1555 BT

Pocupn = 3 1(12)131-1 * Tgu75°C = 3-13.892-3.694 = 2137 BT

I'ne:
Di+Df 016840216
Foirsee = Pogoc % = 34.4-1073 f - = 0.0012 Om
HHp
”M'W 7T0.234J2ro.309_980
Tau75°C = P75°C " = =344-1073 S 7oE = 3.694 OM
BHp .

prsec = 34.4 - 1073 OM-MM°/M — yIeIbHOE CONPOTHBICHHE ATIOMUHHEBOIO IIPOBOJA,
MPUBEJECHHOE K HOPMUPOBAHHOM pacyeTHOU TeMiiepaType oomotok +75°C.

4.2 Cpennuii ko3 duimeHT 100aBOYHBIX MTOTEPh
Kpw = 1+ 0.037- B2 -a*-n* - 108 =
=1+ 0.037-0.9942 - 0.00455* - 5* - 108 = 1.039
I'ne:

0.0071 - 65
—— =0.994

— 0952 ™ _ .05
b =0. L 0.441

m =W, -n,, =13 -5 = 65 ynucsio asileMeHTapHbIX NPOBOJHUKOB 10 OCK 0OMOTKHU
b - pazmMep HEM30IUPOBAHHOTO MPOBOIHUKA MO OCH OOMOTKH;
a - pa3Mep HEeH30JIUPOBAHHOTO MIPOBOHUKA 110 PAIUYCy OOMOTKH,

| - BBICOTA OOMOTKH,
Kppw =1+ 0.017 - pz-d*-n?, -108 =1+ 0.017-0.751% - 0.00315* - 10% - 10% = 1.008
I'ne:

d-m 0.00315-106

I = 0.95 042265 = 0.751

Bl = 0.95

m=W,,-n,, =106-1 = 106 — 4rcs0 371leMeHTapPHbIX IPOBOJHUKOB 10 OCU 0OMOTKH
d - AMamMeTp HEU30JUPOBAHHOIO MPOBOJIA;

| - BBICOTA OOMOTKH,



N=n,, - 9YUCIIO PJIEMEHTAPHBIX MPOBOJIHUKOB MO PainyCy OOMOTKH.
4.3 Tlotepu B 0TBOJIaX
Popun = 12.75 -ijHp * Gopppn = 12.75+1.8352 - 1.038 = 44.554 Br.

I'ne
Gorpun = Lot * Mypp * Var = 3.308 - 114 - 107%-2700 = 1.038 Kr, — Bec OTBOJIOB,

lyrgaw = 7.5 Ly = 7.5+ 0.441- 1073 = 3.308 M — 0611as AJMHHA OTBO/IOB.

Pyrppu = 12.75 -jBZHp *Gorppn = 12.75-1.782% - 0.123 = 4.99 Br.
I'ne
Gorspn = lorssn * Hpup * Yar = 5917 -7.795 - 107¢-2700 = 0.123 Kr, — Bec OTBOJIOB,
lorppn =14 1,, = 14-0.42265 = 5.917 m — o611as AJIMHHA OTBO/IOB
7, =2700 K[/ j- A/MMZ; T - M°
4.4 Tlotepu B 0aKe U METAIUTMYECKUX KOHCTPYKIUAX
Ps =10-ks-S, =10-0.015-250 = 37.5BT.

I'ne
k =0.015; s,, - moacramisieTcs B KBA.
4.5 Tlotepu KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs TpaHCcpopmaTopa

PKp = POCH.HH ) k,EL.HH + POCH.BH ) k,q.BH + POTB.HH + POTB.BH + P6
= 1555-1.039 4+ 2137 - 1.008 + 44.554 + 4.99 4+ 37.5 = 3856 BT.

P — P 3856 — 3700

: 0 = 0
) 3700 100% = 4.23 %

4.6 TIOoTHOCTH TEIIOBOIO IMOTOKA Ha OXJIAXIaeMOM ITOBEPXHOCTH

-Oomorku HH
POCHHH .kﬂHH 1555 - 1.039
Quu = . - = = 1348 BT/M2
HOX}'I.HH 1198
-Oomortku BH
Powen Kpen 2137-1.08
Qo = ———0 = = 1243 Br/m?

| PR 1.733



5. HamnpsixeHue KOpoTKOro 3aMbIKaHUs

HanpsxkeHue KOpoTKOro 3aMbIKaHus U, ONPEAEIAET BHELIHIOK XapaKTEPUCTUKY U TOK
KOPOTKOTO 3aMbIKaHus TpaHchopmaTopa. BennunHa U, SBIISETCS MACTIOPTHOW BEIMYNHOM, U

IMIpHU paCcyYCTC HC AOIMYCKACTCA OTKIIOHCHUC 0onee yem Ha + 5%.

HanpsbxkeHne KopoTKOTo 3aMbIKaHHsT  ABYXOOMOTOYHOTO TpaHcopMaTopa Ha3bIBAECTCS
MIPUBEIEHHOE K pACUETHOMN TeMIepaType HANPsKEHNE, IEPBUYHON OOMOTKH B pEKUME
KOPOTKOT'O 3aMbIKaHHsI BTOPUYHON OOMOTKHM U HOMHUHAJIbHOM TOKE B HEM.

5.1 [TapameTpbl CXeMbl 3aMEIIEHUS IPU KOPOTKOM 3aMbIKaHUU, OM

P, 3856
he=r+1r,= L= =
2T, 3-209.192

= 0.029 OM — aKTHMBHOE CONPOTUBJIEHUE 0OMOTOK,

. T 0.0029 .
nRR=o=To5 = 0.015 OM — aKTHBHOE CONPOTBJIEHUE IEPBUYHON OOMOTKH,

r, = r_z’ = % = 6.475-107° OM — aKTHUBHOE COMPOTHBJIEHHE BTOPUIHOMH
272 " 150612 P P

0OMOTKHY,

X, - HHIYKTHUBHOC COIIPOTUBJICHUC 0OMOTOK

x. 0.077
X1 R Xy = ?K =— = 0.038 OM — MHAYKTHUBHOE COIPOTUBJIEHHE

NepBUYHON 0OMOTKH, 3IKBUBAJIEHTHOE MTOTOKY pacCcesiHus,

_Xe_ 0077 69104 om — 1 i
= kg = 150612 = 1. M HAYKTHUBHOE€ COIIPOTHUBJIEHHE BTOPHUYIHOHU

X2

0OMOTKHU, 3KBUBAJIEHTHOE MIOTOKY paccesiHUs.

5.2 AKTHUBHAs COCTABIIAIONIAS HANIPSKEHUSI KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS
Ug = lyun " 1 = 209.19 - 0.029 = 6.145 B.

5.3 PeakTuBHas cocTaBistomas HanpsokeHus: K3

Uy = Ly * X, = 209.19 - 0.077 = 16.08 B.



I'ne

79 f Wi -m-dy, a; +a
= '(a12

Xk ) 1076 =

L 3
7.9-50-65 -1 - 0.225 0.0242 + 0.0375
= : (0.009 + ) -107% = 0.077 Om
0.454
a, + a;, + a, 0.009 + 0.0242 + 0.0375
I, =1+ = 0.43183 + =

T T
= 0.454 M — cpeHsa4 JUIMHHA CUJIOBOM JIMHUH MIOTOKA paccesiHUS,

dy,=d, +2 Ay, +2-a; +a;, =016+ 2-0.004 + 2 -0.0242 + 0.009 = 0.225 M —
CpeAHUU IMaMeTP KaHaJia MeXJy 00MOTKaMH,

L. +1 0.441 + 0.42265
| =2 > = > = 0.43183 m.

5.4 PacueTtHoe 3HaueHue HamnpspkeHus K3

Ugoo = |UZy, + U2y, = 1/1.543% + 4.036% = 4.321 %
I'ne:

U, 6.145
Uy, = +100% = —————-100% = 1.543 ¢
Y Upan = 398372 o o

U,o = Up 100% = 16.08 100% = 4.036 %
P% " Upun ° "~ 398372 0T IR

U — Ux 4321 — 4.5

= —0.041
Usepo 4321

5.5 Toku KOpOTKOTO 3aMbIKaHUS

B cootBercTBun ¢ ykazannem 'OCTa 11677-85 TOkM KOPOTKOTO 3aMBbIKaHHS I CHJIOBBIX
TpaHCHOPMATOPOB JOJKHBI ONIPEAEIATHCS CIEAYIOINUM 00pa3oM:

YCTaHOBUBIIMICS TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA |, JIJIs1 AByXOOMOTOYHOTO TpaHchopmaTopa
(npu s, <1000xkBA)
Lyun 209.19

I, =100 - =100 - = 4841 A.
X Ut 4321

HauOOJIBIIUHN yAAPHBIA TOK KOPOTKOTO 3aMbIKAHUS
Leyn = kyﬂx/f I, = 1,95+ 4841 = 9440 - 103 A.

I'ne: kyﬂx/f = 1,95



5.6 PanuanpHas MmexaHuveckasi cuijia Ha OJJHY OOMOTKY
2 -
F,=0.628" (Iiyy W) "B kp-1076 =
= 0.628-(0.944-103-65)%-1.603-0.949-107°% = 35.97 - 10* H.
I'ne:

B = [  0.43183

a12 + a1 + a2 _ 1 . (9 + 24‘19 + 374‘7) ' 10_3
! m-0.43183

= 1.603

5.7 TaHreHcallbHAs pacTATUBAIOIIAsl OOMOTKY CHJIa

F, 35.97-10*

=—= = 5.725-10* H.
7 2m 2T

5.8 Hanpsixenne Ha pacTshKEHHE B aTFOMUHHAEBOM TPOBO/IE

F, 5.725 - 10*
J _

P W, +1,, 65+114 a



6.Pacuer MaraHuTHOM 11€TIH

J171s1 HOpMaIM30BaHHOTO Psiia TUAMETPOB CTEPKHEH MArHUTHBIX CUCTEM CHIIOBBIX
TpaHchOpMaTOPOB HOPMATIM30BAHBI TAK e YUCIO CTYNEHEH B CEYEHUU CTEPKHSA U pMa,
pa3Mephl MaKETOB IUIACTHH, YUCIIO, PA3MEPBI U PACIIOIOKEHUE OXJIAXKAAOIIUX KaHAJIOB, a
CJIEZI0BATENBHO, M IJIOLIA/U MONEPEYHbIX CEYECHUM CTEPIKHSA 17, U ApMa 1, 1 00beM yria

V,. Mgy, V,
6.1 AKTHBHOE CE€UYECHUE CTEPKHS
I, = 0.017 m?

6.2 AKTHBHOE CeUeHHE spMa

M, = k, - My, = 0.95-188.3 - 10~* = 0.018 m?

6.3 Unaykius B cTepikHe

B — U, B 6.122 1582 T
¢ T 444-f -1, 444-50-0017 o4
I'ne:
U, 6-103
bBH
U Wew 980 0
6.4 Unnykius B sipme
Uy 6.122
B, = 1.542 Tn.

T 444-f-T, 4.44-50-0.017
6.5 Macca ctayiu B CTepKHSIX
G. =G, + G/ =193.14+10.16 = 203.26 kr

G.=3-M."l. Yy =3-0.017-0.48265- 7650 =
= 193.1 kr — Macca cTaJii a nnpejiejiax OKHa MAarHUTHOW CUCTEMBbI

lo=10,+2 1, =04226+ 2-0.03 = 0.48265 M — BbICcOTa CTEP>KHS B IIpejiesiax OKHa.
7 =1650 KI/M° — [IJIOTHOCTB CTAJIH.

G/ =3 dy* ¥er — Gy) =3+ (0.017-0.16 - 7650 — 17.951) =

= 10.16 kr — Macca CTaJii CTEP>XKHEH B Npe/Jiesiax yrjiaoB
Gy = ks V" Ver = 0.95-2470 1076 -7650 = 17.951 kr.
6.6 Macca ctanu B spMax

G, =G! + G = 174.79 + 35.99 = 210.79 kr



G,=4-C-Il; Y., =4-0.319-0.017 - 7650 =
= 174.79 Kr — Macca CTaJid IpM MeXAy OCIMU KPpauHUX CTePKHEN

Gy =2:Gy,=2-17.99 = 365.99 kr
G, =0.822-1; - dy Yoy = 0.822-0.017-0.16 - 7650 = 17.99 kr
C=D)+a,, =0.309+0.01 = 0.319 M — paccTosTHUE MEXKAY OCAMH CTEP>KHEH.
A,, — U3OJSIIIMOHHOE paccTOsSTHUE MKy oOMoTKkaMu BH Ha coceHIX CTepKHSIX.
6.7 Macca ctayim MarHUTONPOBO/1a

Gor = G.+ G, = 203.26 + 210.79 = 414.05 k.

6.8 [ToTepu x0I0CTOTO X012

Py = (1,03 + 1.13) (107 + 147 (pe - Ge + pa - Gy = 4Py Gy + 2P by

Y TIE

=11 [1.07 (1.251 -203.26 +1.168-210.79 —4-1.168 - 17.951

1.251+ 1.168
> +13.13 - 17.951) + 630+ 0.025| = 793.48 Bt
I'ne:
BT
pe. = 1.251 o yZeJbHbIE IOTEPU B CTAJIU CTEPKHH,
Bt

p, = 1.168 P yJleJibHbIE TIOTEPHU B CTAJIU SIpMa,

T
p; = 630 — — yieJibHbIE IOTEPU B CTHIKE,
KT

Ky = 13.13 — K03$dunMEHT yBesMIeHUs TIOTEPD B YIJIaX,
I, = 0.025 m?

HOTepI/I XOJIOCTOTO X04a AOJIKHBI OTJIMYAThCA OT 3aJaHHBIX B IIPEACIax

Py, — P, . 100% = 793.48 — 780 100% = 0.17 %
P, 780




6.9 Tok xosocToro xozaa.

6.9.1 Tok nepBuyHON O0OMOTKH TpaHChOpMATOpPa, BOZHUKAIOIIUKN MPU XOJIOCTOM XO0J1€ MPH
HOMHHAJIbHOM CHHYCOUAAILHOM HAIPSHKCHUH M HOMUHATBHON 9acTOTE, HA3bIBAETCS TOKOM
X0JIOCTOTO X0/1a.

Pacuer HaMaromimMBaromicro TokKa B TpaHC(bOpMaToan BBIIIOJIHSIIOT O MOJHOM
HaMarHI/I‘-II/IBaIOHICﬁ MOIIHOCTH, YYHUTBIBAIOIIUX KdK dKTUBHYIO, TdK 1 PCAKTUBHYIO
COCTAaBJIAOIIHUC

U t+ds

2 y K

Q, = (1.03 + 1.13) [(1.18 + 1.56) (GC Qe+ Gy qy—4°q, Gy + oy

'anﬂ)+2n3'q3'H3]=

=1.13 [1.56 (203.26 +1.675+ 210.79-1.486 — 4 - 1.486-17.951

1.675 + 1.486
+ > +17.951- 64.7 - 0.015) + 622100 - 0.025] = 4912

I'ne:
qdc = 1.675 — noJsiHad yAe/bHasi HAMarHM4YMWBarIlas MOIHOCTb B CTEPXKHAX,
g, = 1.486 — noJiHad yJiesibHasi HAMarHM4YMBawas MOUHOCTb B IpMaX,

Ky, = 64.7 — K093 OULMEHT yBeIMIEHUs yBEIUIEHUs] HAMarHUYMBaKoLen

MOIIJHOCTH B yTJIax
g, = 22100 — yzesibHad MoJiHasg HaMarHU4YMUBaroasi MOIHOCTb 3a30pa CThIKA,

K — KO3 hUIMEHT yBeIMUeHUS HAMarHUYUBAOIIEH MOIITHOCTH B YIJIaX B 3aBUCUMOCTH
OT pa3MepPOB IJIACTUH

Ko, = (2325 -3.25-d,)cos222 - (B. — 1.5)c0s180(0.3 — d,)) =
= (2.325 — 3.25- 0.16)c0s222 - (1.582 — 1.5) - cos180 - (0.3 — 0.16) =
= 0.015

z n; -qs;- H3 — HaMaronduBawiiad MOIIHOCTBb CTBIKOB

M, =+2-1.=0.025.
6.9.2 OTHOCUTENIPHOE 3HAYEHHE TOKA X0JIOCTOTO X0/1a B MPOIEHTaX HOMHUHAIBLHOIO TOKA.

0, 4912

= =1
10-S, 10-250-1083 965

]xp =



7.XapaktepucTuku Tpanchopmaropa

M3MeHeHre Toka Harpy3ku TpaHc(opMaTopa BbI3bIBACT U3MECHCHHE TIAICHUS HAITPSDKESHUS U
MOTEPb AKTUBHOW MOIIIHOCTH B €r0 OOMOTKAX, YTO MPUBOJUT K U3MEHEHUIO BTOPUIHOTO
narnpsbxenus u KI1J[ tpaacdopmaropa.

KpuBas nponeHTHOro M3MEHEeHUs HAPsKEHUSI PU HOMUHAJIBHOM TOKe (k.. =1) B

3aBUCUMOCTH OT KO3 (UIIMEHTA MOIITHOCTH AU = f (Cosg,)

k2. (U, %cos g, —U, %sing,)

AU% =k, (U, %cos0, +U, %sing,) + 200

7.1 Xapakrepuctuka AU = f (cose,)

Taomuna 1.1

9, |-90° |-60° |-30° |-15° |0 +15° |+30° +60° +90°

sing, (-1 -0,866 |-0,5 |-0,259 |0 0,29 (0,5 0,866 1

cosg, |0 0,5 0,866 |0,966 |1 0,966 (0,866 |0,5 0

AU% |-4.02 |-2.667 |-0.591 |0.538 |1.62 |2.72 |3.391 |4.269 4.048

XapakTepucTUKU U300pakeHbl HA PUCYHKE 1.

7.2 BHenmHUe XapaKTepUCTUKH U, = f (k) TpH cose,=1 U cos¢p,=0,8

Tabmuma 1.2
k. 0 025 |05 Jos |1 |11
AU% 0 0391|0792 | 1.287 | 1.624 | 1.796
cosp, =1
U, =100-AU% 100 | 99.61 | 99.21 | 98.71|98.38 | 98.2
AU% . 0 0916|1835 |2.942 | 3.683 | 4.054
()
U, =100-aU% |08 100 | 99.08 | 98.165 | 97.06 | 96.32 | 95.95

XapakTeprucTUKN H300paKEHbI HA PUCYHKE 2.



7.3 Xapaxrepuctuku KIIJI r=f(k_) npu cosp,=1 u cose,=0,8.

P + kP

HI'' Kp

n=1-
Kir Sy COS@ 5 + Py + k2P,

HT ' Kp

Tabmuma 1.3
K 0 0,25 0,5 1 1,1
n, cosg,=1 1 0.984 0.986 0.982 0.981
n, cose,=0,8 1 0.98 0.983 0.977 0.976

XapakTepuCTUKH N300paKEHbI HA PUCYHKE 3.



